文档编号: 2022042803

分册名称:

第1版 第1册/共1册

驾驶员计时培训管理平台

管理端操作手册

长春市辉鸿网络科技有限公司

总页数	68 正文	63	附录	生效日期	
编制			批准		

变更履历

修改编号	版本	修改内容	修改人	修改日期
01	1.0.0	初版	夏同龙	2022/4/28
02	1.0.1	修正版	夏同龙	2022/4/30
03	1.0.2	 1)将原设置内容与用户管理调整为角色与用户章 节: 	夏同龙	2022/5/10
		 新增6.3学员状态说明 新增0.3教练课时公拆 		
04	1.0.3	新增"货运从业资格学员"模块	夏同龙	2022/8/8
		34.117		
	14.72			
长春市	辉鸿网络科技有限			- 2 -

	目录	
2 登录		6 -
2.1 登录系统		7 -
2.2客服二维码		7 -
3首页		8 -
3.1 导航栏		8 -
3.2修改登录密码		9 -
3.3退出登录	<u> </u>	9 -
3.4 实时情况	<u> </u>	10 -
3.4.1 快速查看场地车辆数据		10 -
3. 4. 2 返回首页		10 -
3.5 消息		10 -
3.5.1 已读消息与未读消息		11 -
3.5.2 删除消息		11 -
3.6综合数据展示	· 	11 -
4角色与用户		12 -
4.1角色设置	X	12 -
4.1.1 添加角色	<u>, sza</u>	13 -
4.1.2 修改角色		14 -
4.1.3 删除角色		14 -
4.2管理用户		15 -
4.2.1 添加用户		16 -
4.2.2修改用户	闪	16 -
4.2.3 用户的禁用与恢复		17 -
5 驾校管理		18 -
5.1 驾校信息查询	N/	18 -
5.1.1 驾校信息下载		20 -
5.2 场地信息查询		21 -
5.2.1 场地信息下载	Ń	23 -
5.3 车辆信息查询		24 -
		21
长春市辉鸿网络科技有限公司		- 3 -

5.3.1 车辆信息下载		25 -
5.4 教练管理		26 -
5.4.1 添加教练信息		27 -
5.4.2 教练详细信息查询		28 -
5.4.3 教练信息修改		29 -
5.4.4 教练排课		29 -
5.4.5 教练状态变更		- 30 -
5.5 更换教练	2	- 31 -
6.受员管理	X	_ 32 _
61		22
0.1 子贝旧志	No.	52 -
0.1.1 深加子贝信忌		55 -
0.1.2 子贝详细信息		33 -
0.1.3 修仪子贝信息		34 -
6.1.4 字页排课	12	35 -
6.1.5 教练安排		35 -
6.1.6 成绩录入与学员结业		36 -
6. 1. 7 退学		38 -
6.1,8合同		38 -
6.2 学员报名		39 -
6.3 学员状态说明		39 -
6.4 货运从业资格学员		40 -
6.4.1 货运从业资格学员业务基	基本流程	40 -
6.4.2 货运从业资格学员报名		41 -
6.4.3 注册		43 -
6.4.4 教练		45 -
6.4.5修改		46 -
6.4.6学时		48 -
6. 4. 7 结业		49 -
6.4.8 同步		52 -
6.4.9 详情		52 -
长春市辉鸿网络科技有限公司		- 4 -
AND		

6. 4. 10 合同		52 -
6. 4. 11 退学		53 -
7 课时管理	54 V /	53 -
7.1 排课		54 -
7.1.1 快捷添加排课		54 -
7 1 2 取消排课		- 55 -
7 2 学时		- 56 -
7.2 于门		50 -
7.2.1 叶 甫旧志旦词 0.注切		50 -
8 违规		57 -
8.1 投诉教练		57 -
8.1.1 查看投诉教练详情		- 58 -
8.1.2 投诉处理		58 -
8.2投诉驾校		59 -
8.2.1 查看投诉驾校详情		- 59 -
8.2.2投诉处理		60 -
9 分析		60 -
9.1 教练信用		61 -
9.2投诉分析		61 -
9.3 教练课时分析		62 -
10 决策	- 1	63 -
10.1学员通过率		63 -
10.2 驾校容纳率		63 -
10.3 学员增长率		- 64 -
11	X	- 65 -
11 1 最近未练习学员		- 65 -
11.2 是近土工作教体	No and Anna	05 -
		05 -
		00 -
11.4 超期禾结业字员		67 -
11.5即将过期学员		67 -
长春市辉鸿网络科技有限公司		- 5 -
XXXXX		

х

1前提

驾驶员培训计时管理平台(以下简称驾培平台)是以计算机系统及通信信息技术为基础, 为提高机动车驾驶员培训质量,满足机动车驾驶员培训机构对学员进行计时计程培训的要求, 实现培训记录的电子化,满足道路运输管理机构对学员培训过程进行监管,同时可以面向其 他相关机构提供信息服务的平台。

驾培平台分为管理端、移动端和车载设备三大部分。其中管理端主要面对驾驶员培训机构,移动端面对的是驾驶员培训学员和教练,车载设备辅助完成教练车辆的计时、轨迹跟踪等功能。

在本文档中着重介绍平台端的操作说明。

驾驶员培训机构首先需要到当地交管局进行备案,备案成功后在驾驶员计时培训管理 平台做建档登记,期间需要驾校提供营业执照副本、备案材料复印件、场地的土地使用证 明复件(或者场地租赁合同附件)、教练车辆的机动车证等完成驾校的信息建档工作,领取 驾驶员计时培训管理平台的账号和登录密码。

驾校在获取驾驶员计时培训管理平台的账号和密码后,需要完成教练和学员的建档工 作。

2 登录

登录地址1:

http://car.2hnet.com/manage/login

登录地址 2:

https://car.2hnet.com/manage/login.html

进入驾驶员计时培训管理平台登陆页面。该页面包含3部分内容,即网站 logo,登录 区以及客服区。

驾驶员计时培训管理平台管理端操作手册 V1.0.3



2.1 登录系统



操作员在登录区输入账号、密码和验证码,然后点击"立即登录"按钮进入系统首页。

2.2 客服二维码

操作员将鼠标移动到登录页面右侧红色二维码标识处即可展开客服二维码页面,包括客 "服咨询扫码"以及"学员应用扫码"。



操作员使用账号密码登录系统后,首先进入系统首页。在首页将综合展示系统内容,包 括顶部菜单栏,右上角的角色快捷操作栏以及各项数据展示区。



3.1 导航栏

顶部菜单栏主要由三部分构成:

1) 左侧 logo 是首页快捷入口(图 3.1-1 中 1 所示), 点击 logo 图标即可快速回到首页。
2) Logo 右侧是导航栏(图 3.1-1 中 2 所示), 包括驾校、学员、课时、违规、分析、

决策、预警以及设置。

3)顶部右侧是角色快捷操作区,包括"实时情况"(图 3.1-1 中 3 所示)、"消息"(图 3.1-1 中 4 所示)、"管理用户"(图 3.1-1 中 5 所示)以及登录用户头像(含用户名称,图 3.1-1 中 6 所示)。

🗅 🛳 主 🚷 1000 图 3.1-1 3.2修改登录密码

操作员点击登录用户头像展开菜单,选择修改密码弹出更改密码对话框,输入旧密码和 新密码,点击确认即可完成密码修改操作。点击取消即可关闭对话框并取消密码更改操作。



3.3 退出登录

操作员点击登录用户头像展开菜单,选择"退出"即可退出登录,并回到驾驶员计时培训登录页面。



图 3.3-1

3.4 实时情况

实时情况是本系统特色功能之一,通过该功能可以查看驾校当前的车辆情况、驾校场地 情况。实时查看场地练车轨迹。

页面以地图形式展示,左侧显示运行车辆,包括所有车辆数以及运行车辆数,在中间部 分可以看到运行车辆(移动的小黄车)。地图中的蓝色区域为驾校的练车场地。



图 3.4-1

3.4.1 快速查看场地车辆数据

顶部展示驾校名称以及场地名称,点击场地名称可快速定位场地地图位置,并展示当前 该场地内的运行车辆数据。

3.4.2 返回首页

点击页面左上角"返回首页"即可回到驾驶员计时培训管理平台的首页。

3.5 消息

"消息"是驾驶员计时培训管理平台查看所有消息的入口,在导航栏右上角以"信封图标"展示。图标的左上角红色数字代表未读消息数量。点击"消息"即可进入消息列表页面。 消息的来源主要包括系统消息、通知以及预警消息。

白제末				
3倍息。	12	XX		
示题	内容	创建时间	状态	操作
远的练车确认	学员夏小洗预约了练车申请,请及时审核.	2022-05-07 09:20:40.257	未读	删除
非课练车	您的数纬已为您安排了2022-05-06 08:00的练车;请维时参加	2022-05-06 18:53:57.923	未读	删除
F课练车	您的教练已为您安排了2022-05-04 14:00的练车,请准时参加	2022-05-04 10:18:40.063	未读	删除
巨换数练	您申请的更换教练未通过审核如有疑问可联系器校	2022-05-03 10:22:26.127	未读	删除
巨块教练	学员:圆小沫,申请了更换教,请及时审统	2022-05-03 10:00:12.387	已读	删除
巨换教练	系統指添了学员:王扁给你请注意力学员推课	2022-05-03 08:41:03.74	未读	删除
巨换数练	您申请的更换教练已通过审核之前的练车日程将被取消。	2022-05-03 08:41:03.72	未读	删除
非课练车	您的数据已为您安排了2022-04-30 09-00的第年,请准时参加	2022-04-30 09:56:55.187	已读	19119:
非课练车取消	您的练车(2022-04-30 09:00)已被教练取消.	2022-04-30 09:56:43.96	未读	HDR

3.5.1 已读消息与未读消息

消息的状态包括"已读"和"未读"两种,已读消息颜色为灰色,未读消息颜色为蓝色。 点击消息列表中的"消息"即可打开消息内容对话框,显示消息详细内容。如果打开的 是未读消息,则消息状态将变更为已读,原来的蓝色字体变更为灰色。如果打开的是已读消 息,则无任何变化。

		-
えば、「「「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」」「」「」」「」」「」」「」」	Filli, IIIQDI中夜. 关	Ð

图 3.5.1-1

3.5.2 删除消息

操作员点击右侧操作列内的删除按钮,即可删除该条消息。已读消息和未读消息均可删 除。

3.6 综合数据展示

在首页中间区域为综合数据展示模块,内容包括场地数量、车辆数量、教练数量、学员 数量、今日推荐学员数量、今日排课人员数量、学员学习分布柱形图、学员性别分布饼图、 学员报名分布折线图以及学员结业分布折线图。

驾驶员计时培训管理平台管理端操作手册 V1.0.3



在驾驶员计时培训管理平台中,可以利用管理员完成角色与用户的维护,实现多用户多 角色的层级管理。角色与用户的维护需要遵循一个规律:设置角色分配权限,创建用户绑 定角色。

4.1角色设置

管理员在顶部导航栏找到"设置",在设置的下拉菜单中选择"角色设置"进入角色列 表页面。在角色列表中管理员可以进行添加角色、修改角色和删除角色。



4.1.1 添加角色

点击角色列表右上角绿色加号,打开添加角色对话框。在该对话框内,需要先设置橘色 名称,填写角色描述,然后根据所属权限进行复选。最后点击保存按钮即可完成添加角色操 作。点击取消按钮则取消添加角色操作并关闭当前对话框。



当保存成功时,会弹出添加角色成功提示对话框。点击 0K 即可关闭对话框。



4.1.2 修改角色

管理员点击角色列表右侧操作列下修改按钮,即可打开角色修改对话框。可对角色一创 建角色的角色名称、描述以及权限进行更改,点击下方的保存按钮即可完成角色修改操作, 点击取消按钮则会取消角色修改操作。

4.1.3 删除角色

管理员点击角色列表右侧操作列下删除按钮,即可打开角色删除确认对话框。

注意:删除需要谨慎,当角色被删除时,已经绑定该角色的用户也将被删除且无法恢



图 4.1.3-1

点击确认按钮,成功时弹出删除成功提示对话框,点击 0K 完成操作并关闭提示框。



4.2 管理用户

添加用户的前提是设置角色(设置角色详见 4.1 角色设置),没有角色绑定的用户是无法正常使用的。在管理用户功能下管理员可以根据实际需要添加用户(创建用户名和登录 密码),绑定角色后即可使用。

管理员点击点击导航栏右侧人物图标即可进入用户列表页面。根据管理权限不同,操作 员的操作内容也不同。最高操作权限是驾校管理员。

在用户列表页面,管理员可以完成用户的添加、查看、修改和删除操作。在列表当行区 域用户还可以通过状态或者关键字完成角色搜索操作,通过红色下载图标完成角色列表下载 操作。



4.2.1 添加用户

管理员点击用户里列表右侧绿色加号按钮打开添加用户对话框。在该对话框内需要完成 用户名设置、昵称、以及用户登录密码设置,然后选择需要绑定的角色,最后点击保存按钮 即可完成用户添加操作。如果点击取消按钮,则关闭当前页面返回用户列表页面。

添加用户	×
用户名	昵称
添加角色	添加
密码	确认密码
角色	
角色删除验证	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
培训机构	
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	· ·
ZV W	12
	取消保存

图 4. 2. 1-1

操作成功后会弹出添加用户成功对话框。点击 0K 即可关闭提示框,并返回用户列表页

 添加用户成功 図 4.2.1-2

4.2.2 修改用户

面。

管理员点击用户列表右侧操作列下的修改按钮打开修改用户信息对话框。在修改用户对 话框内可以修改用户名、昵称、密码以及重新绑定角色。点击保存按钮即可完成修改用户操 作,成功后会关闭当前对话框返回用户列表页面。如果点击取消按钮,则关闭当前对话框返

回用户列表页面。

1户列表 1户信息。		用户名 test01			
所有状态	➤ 请输入关键字	服務			(C + ±
创建时间	机构	添加用户测试	权限名	状态	操作
2022-05-11 21:42:12.33	长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	密码	添加角色验证	正常	修改 禁用
2022-04-07 13:32:33.387	长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	确认密码	学员管理员	正常	修改 禁用
			第页 上一页	1 尾页 下	— _页 共1页共2条记
		长春市辉煌驾驶员培训有限公司			

4.2.3 用户的禁用与恢复

根据交管局的要求:所有操作用户要做留痕备案,驾驶员计时培训管理平台不提供用 户的删除功能。用户的状态包括"正常"和"禁用"两种,当用户的状态为禁用时,该用户 将无法登录系统正常使用。

管理员点击用户列表右侧操作列下禁用按钮弹出禁用用户二次确认提示框。点击确认即 可完成用户禁用操作,用户状态由正常变更为禁用。点击取消按钮则关闭提示框返回用户列 表页面。



管理员选择状态为禁用的用户,点击右侧操作列下恢复按钮弹出二次确认提示框。点击确认即可完成用户恢复操作,用户状态由禁用变更为正常。点击取消按钮则关闭提示框返回 用户列表。



图 4.2.3-2

5 驾校管理

在驾校管理模块,操作员可以完成驾校基本信息的查询、场地信息查询、车辆信息查询、 教练管理等操作。

驾校基本信息建档需要驾校携带营业执照副本、场地相关土地使用证明或者租赁合同 副本、车辆的机动车证信息以及教练信息到交管局进行信息录入。如果以上信息发生变更, 需要法人或者代理人携带相关证明或者证明的复印件到当地交管局机型备案信息变更审核, 审核通过后完成信息变更操作。

驾校档案内容包括基本信息档案、场地档案、车辆档案、教练档案以及学员档案。其 中基本信息档案、场地档案、车辆档案以及教练档案需要在交管局备案时录入。学员档案 需要驾校招收学员时录入。

5.1 驾校信息查询

操作员点击顶部导航"驾校"展开功能菜单,选择"驾校"进入驾校列表页面。其中列 表内容包括驾校名称、城市、区域、分类级别、联系人、联系电话、场地面积、车辆数、教 练数以及状态等。

🌍 👘 🕯									- 🎭	÷ 🚷	
驾校列表 驾校信息,			-11								
所有省	→ 所有市		人 所	有区		~ 所有状态	(~	所有等级		~
请输入驾校名称				1				17	7		a C
驾校	城市	区域	分类级别	联系人	联系电话	场地面积	车辆数	対数 状	ð	操作	
长春市辉鸿驾驶员培训有限公	司长春市	南关区	三级	李航	18843111111	20000	3 4	曹	AF.	详情	
×.				0				100 L-	页 1 月	页 <u>下一页</u> 共1	页共1条记录

图 5.1-1

该页面内可通过列表操作列下的"详情"按钮查看驾校详细信息。驾校详细信息内容分

3 辆

12345678

C1,C2

2021-10-01

教练车总数:

道路许可日期:

营业执照注册号: 社会信用代码: 经营范围:

备案编号: 备案日期: 道路许可证编号:

为三部分,即基础信息(图 5.1-2)、证件照(图 5.1-3)、变更记录(图 5.1-4)。 培训机构详情 培训机构信息表 + 基础信息: 机构名称: 长春市辉鸿驾驶员培训有限公司 **省:** 古林省 市: 长春市 区: 南关区 南关区经济技术开发区浦东路1821号 机构地址: 邮政编码: 130000 分类等级: 三级 企业状态: 营业 王明 联系人: 李航 联系电话: 18843111111 机构法人: 教练员数: 考核员数: 0人 安全员数: 0人 4 人

×



教练场总面积: 20000 平方米



驾驶员计时培训管理平台管理端操作手册 V1.0.3

时间	状态	操作者	原因
2021-12-24 13:49:23.56	营业	信息管理员-张岩	正常
2021-10-21 14:18:17.423	整改	null	整改
2021-10-21 14:16:15.387	停业	null	其它
2021-10-21 14:15:44.27	其他	null	整改
2021-10-21 14:13:03.47	整改	null	整改 【7]
2021-10-21 13:42:32.23	停业	null	测试备注

图 5.1-4

5.1.1 驾校信息下载

在驾校信息查询功能下,还可以将驾校详细信息进行电子版下载。点击驾校详细页面右 上角黑色下载图标打开下载页面(如图 5.1.1-1)。

培训机构详情	下载内容	. 3	×
基础信息:	驾校 驾校封面 ✓ 驾校基础 ✓ 道路许可 ✓ 营业执照 ✓ 变更记录	」 ✔ 备案信息	Ť
机构名称: 长春 省: 吉林省 机构地址: 南关 分类等级: 三级 机构法人: 王明 教练员数: 4 人 教练车总数: 备案编号: 备案日期: ####################################	场地封面 场地基础 场地期日 车辆 车辆封面 车辆基础 车辆照日 教练 数练封面 数练基础 变更记录 由于学员信息数量过多、无法进行批量下载	 · · · · · · · ·	
 道路许可日期: 道路许可日期: 营业执照注册号: 社会信用代码: 经营苑图: 证件照: 	C1,C2		
Ansaturation of the second secon	Statistics Statistics Statistics Statistics Statistics Statistics Statistics Statistics Statistics		
长春市辉鸿网络科技有	限公司		- 20 -

操作员可根据需要进行复选,然后点击下载进入保存路径设置页面(如图 5.1.1-2)。 设置保存格式然后点击保存即可完成下载操作。一般的默认为 word 文档格式(即*.doc 类型文件)。

9 另存为					
← → × ↑ 🖡 > IJ	比电脑 > Data (D:) > 下载		~ ひ 括	『索『下载"	م
组织▼ 新建文件夹					
 其他 学员端 資料信息 > WPS网盘 > 此电脑 ◇ A360 Drive ♥ Win10 (C:) ◇ Data (D:) 	名称 > 很久以前 (1) ■ 63190b5c6d6d4571554	修改1 14ea54ac80ad 2021	-11-22 15:47	类型 DOC 文档	大小
♥ 网络	<				
文件名(N): File	01658718384.doc	VV			
保存类型(I): DOO	C文档 (*.doc)				
、隐藏文件夹	-7.2			保存(<u>S</u>)	取消
		图 5.1.1-2	7	X	

5.2 场地信息查询

操作员点击顶部导航"驾校"展开功能菜单,选择"场地"进入场地列表页面。在该页 面可以查看本驾校下属的场地信息列表。其中列表内容包括驾校名称、场地名称、场地地址、 面积、培训车型、投放车辆、状态等。



该页面内可通过列表操作列下的"详情"按钮查看场地详细信息。场地详细信息内容分为三部分,即基础信息和地理信息(图 5.2-2)、场地照(图 5.2-3)、变更记录(图 5.2-4)。



		场地位	信息表 👲
封油信息:	5		. 12
申请时间:	2021-12-24	驾校名称:	
汤地名称:	辉鸿驾校场地1	场地地址:	长春市净月开发区金城街488号
汤地面积:	10000 平米	培训车型:	C1, C2
上投入车辆:	3 辆		3 2 7
*态:	已通过	审批:	信息正确
理位置:			10-3-2-94 •
e理位置:			* 表设备有限公司 * 表设备有限公司 報告 * 表设备有限公司 * 表设备有限公司 * 表设备有限公司

图 5.2-2



图 5. 2-3

驾驶员计时培训管理平台管理端操作手册 V1.0.3

时间	状态	操作人员	原因
2021-12-24 14:06:25.333	已通过	信息管理 员-张岩	信息正确
2021-12-24 13:45:34.54	待审核	信息管理	null

图 5.2-4

5.2.1 场地信息下载

在场地信息查询功能下,还可以将场地详细信息进行电子版下载。点击场地详细页面右 上角黑色下载图标打开下载页面(如图 5.2.1-1)。

场地详情	下载内	容		×	>
基础信息:	场地 🔽 场地	討面 💟 场地基础	□ 场地照片 [变更记录	ŧ
申请时间:	2021			取消 下载	
场地名称:	辉鸿				
场地面积:	10000 平米	培训车型:	C1,C2		
已投入车辆:	3 辆			XX7	
状态:	已通过	审批:	信息正确 🧹	N/	
地理位置:			XX		

图 5.2.1-1

操作员可根据需要进行复选,然后点击下载进入保存路径设置页面(如图 5.2.1-2)。 设置保存格式然后点击保存即可完成下载操作。一般的默认为 word 文档格式(即*.doc 类型文件)。



5.3 车辆信息查询

操作员点击顶部导航"驾校"展开功能菜单,选择"车辆"进入车辆列表页面。其中列 表内容包括驾校名称、车牌号、车辆品牌、车辆型号、颜色、培训车型、车载设备、状态以 及操作。

长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	所有状态	×	所有车载设备		~	请输入车辆车牌	時			a 0
骂校	车牌号	车辆品牌	车辆型号	颜色	培训车型	车载设备	状态	操作		
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	吉A8888学	一汽大众	捷达	白色	C1	已绑定	已通过	详悟		
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	吉A学54321	宝来	宝来2019	白色	A1	未绑定	已通过	详情		
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	吉A7777学	宝来	宝来2019	服白		未绑定	已通过	评情		
			5	3		7		首页 上一页 1	尾页下一	-页 共1页共3条i

图 5.3-1

该页面内可通过列表操作列下的"详情"按钮查看车辆详情。车辆详情内容分为三部分, 即基础信息(图 5.2-2)、车辆照(图 5.2-3)、变更记录(图 5.2-4)。

JIII'







图 5.3-3

5.3.1 车辆信息下载

在车辆信息查询功能下,还可以将车辆详细信息进行电子版下载。点击车辆详细页面右 上角黑色下载图标打开下载页面(如图 5.3.1-1)。



操作员可根据需要进行复选,然后点击下载进入保存路径设置页面(如图 5.3.1-2)。 设置保存格式然后点击保存即可完成下载操作。一般的默认为 word 文档格式(即*.doc 类型文件)。



5.4 教练管理

驾驶员培训机构名下教练需要在所辖交管局进行备案登记,本平台提供线上办理服务, 内容包括新增教练、教练信息修改、排课信息查询以及教练状态查询。首次添加教练信息 时,教练状态为待审核,需要交管局审核后才能进行后续管理操作。

关于教练的排课操作,教练可以在移动端公众号的教练模块完成相关操作。在平台端, 培训机构可以通过教练排课信息查看其名下教练的排课情况,也可在该页面对教练的排课 进行调整,调整结果见会通过公众号信息推送发送给指定教练和学员。另外在平台端的课

时模块,也可以完成上述操作,详见(排课)。

操作员点击顶部导航"驾校"展开功能菜单,选择"教练"进入驾校列表页面。主要功 能包括教练的详情信息、修改信息、排课信息以及教练的状态信息查询。其中列表内容包括 驾校名称、教练、职务、驾驶证号、准教车型、学员、入职时间、状态和操作。

春市辉鸠驾驶员培训有限公司	▼ 所有北	龙态	→ 请输入教练员名	名称或身份证号				2 C +
胶	教练	职务	驾驶证号	准教车型	学员	入职时间	状态	操作
著市辉鸿驾驶员培训有限公司	王博	实操教练	220523198502130130	C1,C2	0	2010-08-01	待审核	详情 修改 排课 状态
春市辉鸿驾驶员培训有限公司	张岩	实操教练	220381199510274420	C1,C2	0	2021-09-01	在职	弹簧 修改 排课 状态
春市辉鸿驾驶员培训有限公司	胡希娇	实操教练	220722199508274429		0	2022-01-14	在职	详情 修改 排课 状态
春市辉鸿驾驶员培训有限公司	夏同龙	実操教练	22052319830213 34	C1.C2		2020-04-16	在职	详備 修改 推课 状态
春市辉鸿驾驶员培训有限公司	张言	实操教练	220391199310274 0	CI	-7	2021-09-30	窩职	详情 修改 排课 状态
春市辉鸿驾驶员培训有限公司	田教练	实操教练	220103198506301016	C1	0	2021-10-31	在职	详情 修改 排课 状态

5.4.1 添加教练信息

如果添加的教练在平台已经进行过备案注册,添加该教练后无需审核操作,如果添加 的教练从未在平台进行过备案注册,则需要相关交管部门审核后完成注册,并下发该教练 的账号和密码到对应驾校的操作员,由操作员发给教练。

录入教练信息时,需要教练携带身份证,在录入身份证标识时刷身份证,完成绑定操 作。教练在含有车载设备的教练车辆上进行教学时,需要刷身份证完成有效教学记录。没 有进行绑定操作的教练,在含有车载设备的教学车辆上将无法完成学员的有效计时操作。

操作员进入教练信息页面,点击信息列表右上角绿色加号按钮弹出添加教练信息对话框。

培训机构	2.2	
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	13/22	
身份证号	XX	
220523198002150132	$\langle \zeta \rangle$	

图 5.4.1-1

输入教练的身份证号,点击下一步,进入详细信息填写页面。内容包括姓名、教练职务、 性别、联系电话、家庭地址、学历、职业资格等级、驾驶证号、驾驶证初领日期、准驾车型、 准教车型以及入职信息。

添加教练	×
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	-
姓名职务	性别联系电话
请输入教练姓名 实操教练	✓ 男性 ✓ 请输入教练联系电话
点击上传头像	
身份证号	身份证标识(身份证放在设备上)
220523198002150132	身份证放在设备上
家庭地址	
请输入家庭地址	
学历	职业资格等级
小学	▼ 无 ▼
驾驶证号	驾驶证初领日期
请输入驾驶证号	请输入驾驶证初领日期
 借驾车型	准教车型
入职日期	
请输入入职时间.	
s YAT	LAY?
Y272	取消保存
1	

图 5.4.1-2

点击保存按钮即可完成添加教练的操作。点击取消按钮则关闭当前页面并返回教练列表 页面。

5.4.2 教练详细信息查询

操作员点击教练列表中操作列下对应教练的详情按钮,进入教练详情信息查询页面,可 查询教练信息表,内容包括:机构名称、姓名、职务、电话、驾驶证号、初领日期、准教车 型以及入职时间等。

N.

× 教练详情 教练信息表 机构: 姓名: 性别: 5 高 时间; 状态 操作者 原因 时间 机构 null 2021-10-08 20:04:47.267 在职 null 1122333 2021-10-08 19:34:46.377 在职 null 1122333 null 2021-10-08 19:21:36.623 在职 null 1122333 图 5.4.2-1

5.4.3 教练信息修改

操作员点击教练列表中操作列下对应教练的详情按钮,进入教练信息修改页面,可修改 教练信息,内容包括:机构名称、姓名、职务、电话、驾驶证号、初领日期、准教车型以及 入职时间等。

修改教练			×
大者市共遇至	18250時111月1122日 11132	Att 2014	EXEMPT
			/ HARCON
田教练	实操教练	→ 男性	16000000000000000000000000000000000000
点击上传头像			
身份证号	身	份证标识(身份证放在设备	秦上)
220105196100-2:010	1	1111111	
家庭地址		V	
长春市常城区 20052002			
学历	IF	业资格等级	
大学以上	~	无	~
驾驶证号	1	驶证初领日期	
220102.01 20001010		2015-10-01	17.
准驾车型	78	談车型	
×C1		×C1	
入职日期			
2021-10-31			
1 Y		KX	取消 重置寄码 保存
XXXX		5/A.	-
	图 5.4	. 3–1	

修改完成后,点击保存按钮完成教练信息修改操作。

5.4.4 教练排课

操作员点击教练列表中操作列下对应教练的详情按钮,进入教练排课信息页面,可添加、 查看和取消此教练的学员排课信息。黄色表示待确认,绿色表示已确认,灰色表示已取消。 长春市辉鸿网络科技有限公司 - 29-

金校 金校						o 🎭 🛓	🚷 辉鸠雪枝管理员
教练列表返回 教练排课安排							
	2022年 五月					<	▶ 今天月
● 待确认	周一	周二	周三	周四	周五	周六	周日
 已确认 已取消 	25	26 早上8点00分 亞小沫 1课	N V	28	29 另3	30	1 ^ 計8点00分 亞小沫 1课
注意:系统无法给状态处于待完 善、退学、转学、毕业、重考的学 品排理	2 早上8点00分 夏小沫 1课	3 早上8点00分 亚小沫 1课 另	4 第2个	5 早上8点00分 夏小沫 1课	6 早上8点00分 夏小沫 1课	7 上8点00分 夏小法 1课	8 外2个
	9 早上8点00分 夏小沫 1课	10	11	12	13	14	15
	16	17	18	19	20	21	22
	23	24	25	26	27	28	29
.0	30	31	1	5	З	4	5
12	*		图 5.4.4	4-1			

注意:系统无法给状态处于待完善、退学、转学、毕业、重考的学员排课。

5.4.5 教练状态变更

操作员点击教练列表中操作列下对应教练的详情按钮,进入教练状态信息页面,可查询 和修改此教练的状态信息。内容包括:在职、离职、入职时间。离职情况需备注原因。



修改完成后,点击保存按钮完成教练状态修改操作。点击取消按钮则关闭当前页面返回 教练列表页面。

5.5 更换教练

更换教练的途径包括 VIP 学员在公众号端发起的教练更换,操作员在平台发起的更换 教练。当学员教练发生变更时,其原教练的学习内将会被取消,由新教练重新安排学习内 容,同时原教练的约车联系也会被取消,学员的练车内容由新教练重新安排。

操作员点击教练列表中操作列下对应教练的详情按钮,进入更换教练页面,点击修改进 行更换教练申请。

🚖 🔺 15 K						🔪 🖬 🔹 🚷 annar
拒换救线列表 拒除救诉信息。		-			X	
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司			* 所有状:	ġ.	-00-	~ <u>A</u> 0
操作时间	常校	学员姓名	教练姓名	¥8	- BIE	操作
2022-04-11 15:13:57.807	长着市經濟驾驶员培训有限公司	田秋纮	田鸿	301 ×	null	
2022-04-11 15:13:05.367	长春市辉煌繁装员培训有限公司	田教练	田地	#i/-//	null	
2022-04-11 15:12:58.463	长着市路均路被员给则有限公司	夏同龙	83	az	null	
2022-04-11 15:12:47.847	长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	田鉄维		The second	null	
2022-04-11 10:17:33.207	长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	田教练	<u>8788</u>	- 14-15	null	(0 Etc
2022-04-11 10:17:20.113	长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	夏阿龙	胡李昌	- Anna	null	1970
2022-04-11 09:50:59.737	长春市辉阔驾驶员培训有限公司	夏同龙	40	通过	null	
2022-04-11 09:50:33.98	长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	田教练	胡芋族	通过	null	

图 5.5-1

操作员需写明申请更换教练审核意见,点击同意或拒绝按钮完成教练更换修改操作。



6 学员管理

学员管理模块主要包含两部分内容,即学员信息管理和学员报名管理。在该模块主要完成的业务内容为驾驶员培训机构对学员的报名、信息维护、建档、教学、退学等内容。

其中学员信息维护包括学员基本信息录入、修改、建档、合同上传等。教学内容主要包 括教练分配、预约排课、理论学习等内容。

学员的增加途径主要包括线下报名和线上推送。当学员与培训机构线下签订合同后,可 在报名处进行平台端的信息录入,并将其登陆账号(学员的身份证号码)告知学员,引导学 员完成移动端的基本操作(移动端学员操作手册)。

6.1 学员信息

操作员登陆平台管理端,点击学员进入学员列表页面。

第一:在该页面点击右侧绿色+号可以对驾校新报名学员进行登记,绑定学员基本信息。

注:此操作对于学员来说是最重要的环节,不进行此步骤学员后续不能正常练车,不能 正常刷学时。

第二:驾校可在此页面管理本驾校所有已登记的学员,主要功能包括可查看学员的详情 信息、修改学员基本信息、给学员进行排课、更换教练、成绩的录入、退学信息的填写、以 及查看该学员的合同档案。

列表	🔶 学员											
1640.	学员报名											
春市辉鸿驾驶员培训有限公司			▼ 所	有学员级别		~ 所有:	培训车型	➤ 所有⇒	习阶段	~	所有学员状	态
这开始时间	报名结束时间	1	古业开始时间		结业结束时间		请输入学员姓名、	电话、身份证号				a C
校	姓名	电话	级别	培训	阶段	教练	报名时间	结业时间	状态	操作		
春市辉鸿驾驶员培训有限公司	夏小沫	15043085927	VIP学员	C1	科—	夏同龙	2022-03-02	无	培训中	译情 修改 合同	10.00 60	16. 16.18 20.74
\$市辉鸿驾驶员培训有限公司	张学员	12345678900	普通学员	C1	R		2022-03-01	无	培训中	详情 修改 合同	排课 數	15 成绩 退少
新市鄉鸿驾驶员培训有限公司	张学员	17678315767	VIP学员	C1		Higgsa.	2022/1-01	Ŧ	培训中	详情 修改 合同	排课 数	成绩 成绩 退学
和弊鸿驾驶员培训有限公司	胡学夏	15143253572	VIP学员	C1	R	2	022-01-30	无	培训中	洋情 修改	月课 修	1時、「成績」 退学



在该页面可根据学员级别、培训车型、所学阶段、学员状态分别进行汇总。也可根据学员 员姓名、电话号码或者身份证号快速查到该学员的所有信息。也可导出所有学员数据。

6.1.1 添加学员信息



操作员点击页面右侧绿色加号按钮,弹出添加学员对话框。



填写学员身份证号点击下一步进入详细信息录入页面。



图 6.1.1-2

点击保存完成学员添加操作。点击取消按钮则关闭当前页面返回学员列表页面。

6.1.2 学员详细信息

操作员点击学员列表中操作列下对应学员的详情按钮,进入学员详情信息查询页面,可 查询学员信息表,内容包括:机构名称、姓名、性别、电话、身份证号、申请业务类型、培 训车型以及报名时间等。



图 6.1.2-1

6.1.3 修改学员信息

操作员点击学员列表中操作列下对应学员的修改按钮,进入学员信息修改页面。在该页 面内可修改信息包括身份证标识、职业、学历、家庭地址、申请业务、培训车型。

驾校管理员可以在此页面对该学员的登陆密码进行重置操作。该操作为应急操作,还 请慎用。



图 6.1.3-1

6.1.4 学员排课

操作员点击学员列表中操作列下对应学员的排课按钮,进入学员排课页面。操作员在此 页面可以对指定学员进行排课以及已预约的课程进行确认处理。

对于学员排课,一般来说由该学员绑定的教练通过移动端完成,驾驶员培训机构可以 通过本页面的排课功能辅助教练完成排课。也可通过本功能实现培训机构内课程的宏观调 控。在该页面完成排课操作后,学员在移动端公众号内会收到站内消息通知,同时教练也 会收到对应消息。

🤹 🔹 驾校			析 🖾 決策 👗			_ ® _	
学员列表返回 学员的课安排	2022年五月		~		Y7 N	<	> 沃月
 待确认 0次 0课时 	周一	周二	周三	周四	周五	周六	周日
 已确认 9次 9课时 已取消 15次 15课时 	25	26 早上8点00分 夏同龙 1课	27	28	29	30 另外3个	1 个 早上8点00分 夏同龙 1课
	2 早上8点00分 夏同龙 1课	3 早上8点00分 夏同龙 1课	4 另外2个	5 早上8点00分 夏同龙 1课	6 早上8点00分 夏同龙 1课	7 早上8点00分 夏同龙 1课	8 另外2个
	9 早上8点00分 夏同龙 1课	10	11	12	13	14	15
	16	17	18	19	20	21	22
	23	24	25	26	27	28	29
	30	31	1	2	3	4	5
a star			图 6.1.	4-1	Y /		

6.1.5 教练安排

操作员点击学员列表中操作列下对应学员的教练按钮,进入学员教练安排页面。操作员 在此页面可以对指定学员进行教练安排操作。

教练安排是培训机构内教练资源调控的操作入口,培训机构的操作人员可根据实际情况对学员进行教练的分配与更换。

更换教练			×
牧练		K	XX XX
夏同龙		XX	×
时间	教练	科目	操作者
2022-04-14 15:58:12.383	夏同龙	科—	夏同龙
2022-04-14 15:13:19.083	胡希娇	科一	辉鸿驾校管理员
			取消 保存

图 6.1.5-1

6.1.6 成绩录入与学员结业

学员在培训过程中,通过考试获取的成绩,需要培训机构的操作员通过本页面功能完成成绩录入。如果学员考试后,成绩未能计时录入系统,将影响该学员后续的计时培训内容,严重的将影响学员学时的录入,最终导致学员无法参加考试的严重后果。

如果学员已经结业,那么该学员在移动端的操作权限将发生变化。约课、排课等功能 将无法使用,但可以查看历史记录。

操作员点击学员列表中操作列下对应学员的成绩按钮,进入学员成绩录入页面。操作员 在此页面可以对指定学员进行成绩录入操作。

学员成绩例表				
学习科目	考试成绩(分)	状态	录入时间	捐
科三	0	未考试	2022-04-21 09:25:31.057	1
科二	80	通过	2022-04-21 09:25:31.027	- 1
科—	90	通过	2022-04-19 09:26:46.773	

点击录入按钮输入成绩,点击确定即可完成录入操作。点击取消按钮则关闭对话框返回 成绩录入页面。

己成绩例表				
学习科目	考试成绩(分)	状态	录入时间	操作
¥Ξ	0	未考试	2022-04-21 09:25:31.057	录入
4二	8		科三成绩	
¥—	9			

图 6.1.6-2

当学员满足结业条件时,在成绩录入页面点击右下角结业按钮,弹出二次确认对话框, 点击确认即可完成学员结业操作。点击取消按钮则关闭对话框返回成绩录入页面。

学品成结例表				
学习科目	考试成绩(分)	状态	录入时间	操作
科王	0	未考试	2022-04-21 09:25:31.057	录
科二	8 3		结业证	7
科一	9 学	·员未完成所有科	目的考试,是否同意发放结业证.	
		_		取消

当学员结业时,系统会根据学员的信息生成学员结业证书电子版,在成绩录入页面即可 直接查看,学员状态变更为"已结业"。

成绩录入				×
学员成绩例表			XIX	2
学习科目	考试成绩(分)	状态	录入时间	操作
科四	100	通过	2022-05-04 13:39:58.88	
科王	90	通过	2022-05-04 13:39:53.363	
科二	90	通过	2022-05-04 13:39:49.347	
科一	100	通过	2022-05-04 13:39:42.347	

图 6.1.6-4

驾驶员计时培训管理平台管理端操作手册 V1.0.3

机动车驾驶员培训结业证书	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
证件编号:220523199002130135C2	BAR .
姓名: 王晶 性别: 女性	说明
身份证号:220523199002130135	1. 本证为机动车驾驶员培训合格的证明。
于2022-05-01至2022-05-05参加C1的	2. 本证只供本人使用,不得转借,涂改。
培训,已经完成教学大纲规定的培训内容,	
经考核合格,准予结业。	
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	

图 6.1.6-5

6.1.7 退学

学员通过本系统在驾校学习过程中,所有操作均有留痕,页面中显示的有效学时和无 效学时均消耗了培训机构的教学资源,其学时累加将影响学员退学时产生的退费结果。

操作员点击学员列表中操作列下对应学员的退学按钮,进入学员退学页面。操作员在此页面可以对指定学员进行退学操作。

科目一:道路交通安全法律法	法规已学习学时	科目二:场地驾驶	技能已学习学时
0(无效)/0(有效)		0(无效)/0(有交	2)
科目三:道路驾驶技能已学习	3学时	科目四:安全文明	驾驶常识已学习学时
0(无效)/0(有效)		0(无效)/0(有效	0
学员学费(元)	扣除金额(元)		退返金额(元)
0	0		0
退学原因 请填写退学原因	íliz-		
			取消

6.1.8 合同

操作员点击学员列表中操作列下对应学员的合同按钮,进入学员合同信息页面。操作员 在此页面可以查看指定学员上传的合同照片。



6.2 学员报名

学员报名信息来源于平台客服的推送,培训机构根据此列表进行线下预约,完成学员的 报名相关操作。



6.3 学员状态说明

学员状态一共有7个,即待完善、培训中、已结业、已过期、退学中、已退学以及需重 考。

1) 学员在驾校报名成功后,在平台录入信息且未进行移动端登录时,学员状态未待完 善。

2) 学员报名成功后获取登录账号和密码,首次登录移动端,并根据指引完善信息后, 状态变更未培训中。

3) 学员培训课程满足所有学时,且所需重考有考试均合格,身体体检条件满足要求, 长春市辉鸿网络科技有限公司

驾校准许结业,颁发结业证。学员状态将由培训中变更为已结业。

- 4) 学员培训期满未结业的,状态将变更为已过期。
- 5) 学员申请退学,状态变更为退学中。
- 6)学员申请退学,驾校准许退学的,学员状态变更为已退学。

7) 学员在有效期内参加考试超次未通过的,例如 C1、C2 的科二、科三 5 次考试均为通 过的,状态变更为需重考。

6.4 货运从业资格学员

操作员登陆平台管理端,点击"学员"->"货运从业资格学员"进入货运从业资格学员 学员列表页面。包括搜索区、列表内容展示区。

操作员可以在搜索区通过学员状态、报名考试时间、报名结束时间、结业开始时间、结 业结束时间以及学员姓名、身份证、电话等条件进行搜索操作。其中功能按钮包括搜索、刷 新、添加以及导出。

列表内容主要包括驾校名称、姓名、电话、培训、课时、报名时间、结业时间、状态、 审核以及操作。其中操作列下包括详细、修改、学时、结业、退学、教练、合同、注册以及 同步功能。

运从业资格学员列表	*	^女 炅报名	_			X							
长春市辉鸿驾驶员培训有	服公司	运从业资格学	员							▼ 所有学	员状态		
报名开始时间	报名结束时间	司	结业开始时间	结业结束	时间	请输入学	员姓名、电话、身	份证号			-	c	
驾校		姓名	电话	培训	课时	报名时间	结业时间	状态	审核	操作			
长春市辉鸿驾驶员培训有	限公司	雪铁龙	18644977389	道路货物运输驾驶员	4	2022-08-08	无	培训中	未注册	详情	修改 学时	缩业	退学
										数练	合同 注册	同步	
长春市辉鸿驾驶员培训有	限公司	胡先生	15143253572	道路货物运输驾驶员	0	2022-17-25	2022-07-25	已结业	未注册	详情	1870 7581	结业	退学
										8515.	合同 注册	同步	
长春市辉鸿驾驶员培训有	限公司	田鸿	18843166368	道路货物运输到中兵		2022-07-04	2022-07-09	培训中	朱注册	详情	修改 学时	结业	退学
		1		Y I	2				\mathbf{N}	8535	合同注册	同步	
长春市辉鸿驾驶员培训有	限公司	夏未	18946616366	道路货物运输驾驶员		13	无	培训中	未注册	详结	修改 学时	暗业	退学
	1				2		1	X-		数练	合同 注册	同步	

- 6.4.1 货运从业资格学员业务基本流程
 - 1) 学员报名

学员在拥有货运从业资格培训资质的驾校报名。报名时需要在管理平台添加学员信息完

成学员档案的建立。

2) 注册

学员档案建成后,需要完成"注册"操作,具体步骤详见。。。

注册过程中需要学员提供手机验证码或者登录密码。

3) 分配教练

学员档案建立后,需要操作员为学员分配教练。具体步骤详见。。。

4) 学员培训(学员端)

学员关注公众号"驾训计时平台",选择"从业资格"→"道路货运",通过完善个人信息,进入培训页面,在该端学员需要完成"道路货物运输从业相关法律法规"、"道路货物运 输相关标准"、"道路货物运输专业知识"、"道路货物运输安全应急处置"、"驾驶员的职业道 德职业邢立于职业健康"、"汽车使用技术"六项理论知识学习以及"车辆安全检视轮胎更换" 实操知识学习,每项知识学习都需要教练监督和确认,以上7项学习完成后才能进行道路货 物运输驾驶员结业考试,该考试只需要学员在学员在手机端完成即可,考试通过的,需要教 练签字。

5) 教练签字(教练端)

教练关注公众号"驾训计时平台",选择"驾训服务"->"教练端",进入教练端后,可 在培训记录中查看学员的培训结果,同时完成学员培训结果的批量处理操作。详见教练端。。。

6) 结业

管理员在管理端通过点击结业按钮查看学员培训的实际情况,当7项学习内容以及考试 通过后,管理员可以点击结业对话框下的结业按钮,生成该学员的结业证书。

7) 同步

当学员的状态变更为结业审核后,管理员可通过"同步"按钮查看审核进度以及后续审 批状态的信息同步。

注: 审核状态包括: 未注册、注册成功、完善信息成功、完善信息异常、结业审核、 结业审核异常、行政违规、制证审批、制证审批异常、制证审批通过。

6.4.2 货运从业资格学员报名

货运从业资格学员报名在平台上做信息录入的目的是为该学员建立数字档案。

操作员进入货运从业资格学员列表页面,点击搜索区内添加按钮(搜索区右侧"+"按钮),弹出添加学员对话框。

- 41 -

添加学员		×
培训机构		
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司		
身份证号	13/20	
请输入学员身份证号	X'X	

输入学员身份证号点击下一步进入详细信息录入页面。详细信息内容包括头像(需要上 传)、姓名、国际、性别、联系电话(必填且非常重要)、身份证(上传正反面清晰照片)、 职业、学历、家庭地址(必填)、学历证明(非强制上传、请咨询证件申请地管理部门)、暂 住证(非强制上传、请咨询证件申请地管理部门)、申请业务(必填)、培训类型(默认为道 路货物运输驾驶员)、准驾车型、驾驶证号、驾驶证初领日期以及驾驶证正副本照片(需上 传)。



驾驶员计时培训管理平台管理端操作手册 V1.0.3



信息录入完成后,点击保存按钮。若成功,弹出添加学员成功对话框,若失败,根据提 示补充或者修改对应信息内容。



6.4.3 注册

货运从业资格学员的注册操作需要在学员报名时建立数字档案之后进行,主要是完成

与从业资格自助服务平台的信息注册或者登录。

操作员进入货运从业资格学员列表页面,在指定学员的操作列中点击注册按钮弹出注册 学员对话框。默认电话为添加学员时预留的电话号码,并通过"获取验证码"的方式进行注 册验证。

注册学员	-X	×
学员电话		
18644977389		
验证码 获取验证码		17.
验证码		
		取消提交

1)点击获取验证码,正确输入验证码后,如果手机号码已经呗注册,则提示"学员电话已被注册,已存在学员请点击确认,更改学员带你花祁国关闭注册窗口后点击修改"。

這从臺賣搞学員		学员电话										
<u>组从业资格学员刑责</u>		18644977389										
所有法则们构		验证码 获取验证码						- Kat				*
	1	MERS								4	ia.	
5810	118 4						-	INTE				
samilia secondo co	State of				100	H 122	*12.00	75	189 931 50	49 R	F (10)F	
		77.4		注册确认								
长春市长安徽和唱鼓员培训有限公司	215	(33164222) 出版 学	员电话已被注册,	已存在学员请点击确认, 闭注册窗口后点击修改	更改学员电话请关		*###	27倍 注册	R2 72		F 805	
长春市长安营和煤业员培训有限公司	997 11	194309/155 187		确认 取消			未注册	716			F. #15	
		(
建市市建立建筑建筑地址和 最公司	1386 AR 13	756380586 MB139039	enten		* * 7	7.000	*12.00	978B			F. 855	
	FARINA 18	1822659226 BBRSTMER	esten 🕨	0 2022-01-0		10728	未注册	-		M2 3	F. 805.	
			6									
	王健国 15	1818983099 #385099	awaite in	C Real		05.0	未注册	195			F. 815	
	庄野 18	1943014500 BJB #9859				1748	*1237	洋価	82 78		r: [. 855.]	

若点击确定,则表示已注册,需要输入学员在从业资格自助服务端的登录密码,然后点击提交完成注册信息的同步操作。

驾驶员计时培训管理平台管理端操作手册 V1.0.3

🗿 🔹 50			◎ 30 注册学员	l				×		- × = 🍁 ÷ 🚷 =
运从业资格学员 ¹¹¹⁴ 中市世界和美			身份证券							
			22052319	8302130000				ΓYX.		
听着培训机构			登录密码				2-	`` /		* 所有学员状态
服名开始时间	秘名结束时 (6	登录密码				1			A C +
1940		212	4						审核	报作
《春市經濟場號品給與有限公司		雪铁龙	11			X		取用 经交	未注册	深情 修改 平时 场业 遗平 修炼 会院
										注册 同步
此春市长安营利驾驶员培训有限。	200	刘长春	13331682229	道路货物运输驾驶员	0	2022-08-07	死	地切中	未注册	洋橋 傳改 学时 城业 遗学 秋時 余裕
										11册 用步
长春市长安普利驾驶员培训有限公		364	13943098155	道路话物运输驾驶员	0	2022-08-06	无	培训中	未注册	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
										注册 用步
德思市德尔住驾驶员培训有限公司	3	原始要	13756380586	BRISTELLWEISCH		2.0570	无	培训中	未注册	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
										注册 周步
双阳区吉星源驾驶员培训学校		孙朝斌	18822689226	IS STOLEN SES	0	2022-00-0	无	得完整	朱注册	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
				6						注册 用步
议阳区吉是源端被员培训学校		王健国	19818983099	連邦货物试验等缺责	0	08-04	无	侍完番	未注册	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
										2册 現步
QEC古星源部融合培训学校		庄野	18943014500	道路法物法的驾驶员		2022-08-03	无	存完然	未注册	

2) 点击取消时,可在"修改"功能下进行电话号码的变更重新注册。

3) 注册成功后,学员的审核状态将变更为"已注册"。

6.4.4 教练

学员报名成功,且完成注册操作后,需要为其分配教练。

操作员进入货运从业资格学员列表页面,在指定学员的操作列中点击"教练"按钮弹出 "更换教练"对话框。在教练下拉列表中选择教练,点击保存按钮完成教练分配或者更换操 作。首次操作时为分配教练操作。

FILT

更换教练			1
奴 练			
夏同龙			•
时间	教练	操作者	
2022-08-08 09:24:34.267	夏同龙	admin	
	ZY.		

图 6.4.4

6.4.5修改

当学员信息发生变更时需要在本平台计时进行修改更新,例如电话号码的变更、登陆 密码重置等。

操作员进入货运从业资格学员列表页面,在指定学员的操作列中点击"修改"按钮弹出 "修改学员"对话框。

注意:学员信息中不可修改的内容包括身份证号、报名时间、申请业务、培训类型、准 驾车型、驾驶证号以及驾驶证初领日期。





6.4.6 学时

通过学时,可以查看该学员学时完成情况,只有学时达到标准(实操学时、理论学时 以及考试)才能正常进行结业操作。

操作员进入货运从业资格学员列表页面,在指定学员的操作列中点击"学时"按钮弹出 "学时"对话框。



1) 实操学时:需要上传6张符合标准的实操学习照片。

2)理论学时:需要学员完成6项理论学习科目的学习,学习过程中需要学员在手机上 完成签字以及上传学习照片,学员签字后,需要教练进行签字,该学习科目才算最终完成。

驾驶员计时培训管理平台管理端操作手册 V1.0.3

论学时		-	XX	
学习时间	学习科目	教练签字	学员签字	学习照片
2022-08-08	汽车使用技术	夏雨龙	雪铁石	
2022-08-08	道路货物运输相关标准	夏司龙	雪钗龙	
2022-08-10	驾驶员的职业道德、职业心理与职业健康	夏日心	雪状白	0

3)考试:学员完成全部实操学习和理论学习后(即所有学习均有教练签字的),才可以 进行线上考试,考试过程中需要学员上传考试照片和学员签字,考试通过后,需要教练签字。

考试时间考试科目	教练签字	学员签字	考试照片
	64		
	-XV		土

6.4.7 结业

学员完成所有理论学习科目和实操学习科目并通过线上考试的,才能完成结业操作。 也就是说在结业列表中需要包含八项带有学员和教练签字的记录。

操作员进入货运从业资格学员列表页面,在指定学员的操作列中点击"结业"按钮弹出 "结业"对话框。在结业对话框内可查看到当前学员已完成的学习科目。

	K		
员学时表 学 习时间	学习科目	教练签字	学员签字
2022-08-08	汽车使用技术	刻司龙	雪紙石
2022-08-08	道路货物运输相关标准	夏司龙	雪钦龙
2022-08-08	车辆安全检视轮胎更换	夏升起	雪铁龙
2022-08-10	驾驶员的职业道德、职业心理与职业健	東夏日白	雪铁白

当结业列表内不足八项内容时,点击结业按钮会弹出"学员未完成学时,不能毕业"的 提示对话框。



当完成所有学习内容后,即可点击结业操作。点击结业按钮后即可生成结业证。

驾驶员计时培训管理平台管理端操作手册 V1.0.3

结业确认	5	¥	
是否同意学员结业			
	- Xlin		取消 确认结
2022-08-12	道路货物运输驾驶员结业考试	20ti	雪铁龙
2022-08-08	道路货物运输相关标准	夏司龙	雪钦龙
2022-08-12	道路货物运输从业相关法律法规	夏雨花	雪铁龙
2022-08-12	道路货物运输专业知识	うぼうな	雪林花
2022-08-08	车辆安全检视轮胎更换	夏年起	雪铁龙
2022-08-10	驾驶员的职业道德、职业心理与职业健康	夏园也	雪铁白

点击确认结业即可制作结业证。

	N N N	K A
	培训结业证书	
	证件编号:220523198302130000ZDHY	
	姓名:雪铁龙 性别:男性	说明
	身份证号:220523198302130000	1. 本证为培训人员的合格证明。
	于2022-08-08至2022-08-12 参加道路	9 太证只供太人使用 不得转借 涂改
	货物运输驾驶员的培训,已经完成教学大纲	
	规定的培训内容,经考核合指要历史结业。	X
	长春市辉鸿之驶员长训有些公司	
		SAN/
	X	
		耳
市形	军鸿网络科技有限公司	
. 19 / 19		
	- CHI	
	1255	

- 51 -

注:加盖印章含有防伪标志,无法复制和篡改。

6.4.8 同步

当学员状态为结业审核、结业审核异常、行政违规、制证审批、制证审批异常时,可 通过"同步"操作查看当前状态的结果。制证审批通过为学员状态的终态。

6.4.9 详情

操作员进入货运从业资格学员列表页面,在指定学员的操作列中点击"详情"按钮弹出 "学员详情"对话框。在学员详情页面可查看到改学员的详细电子档案内容。

详情		
	学员信息表	<u>+</u>
	机构: 长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	
•	姓名: 雪铁龙 性别: 男性	
-	电话: 18644977389 国籍: 中国	
	学历: 未知	
10000	职业: 未知	
	身份证号: 220523198302130000	
	家庭住址: 高新区超凡大街与创意路交汇	
申请业务:从业资标	各 培训类型: 道路货物运输驾驶员	
准驾车型: A1	驾驶证号: 220523198305102233 初领日期: 2000-02-	01
报名日期: 2022-08	-08 退学时间:	
学习课时: 4	学员状态: 培训中	
	(2))	

6.4.10 合同

操作员进入货运从业资格学员列表页面,在指定学员的操作列中点击"合同"按钮弹出 "查看合同"对话框。在查看合同对话框中点击合同照片可放大查看合同照片内容。

查看合同	×
	X
ADDOCTO Retricteres	
	取消
长春市辉鸿网络科技有限公司	- 52

6.4.11 退学

操作员进入货运从业资格学员列表页面,在指定学员的操作列中点击"退学"按钮弹出 "学员退学"对话框。驾校可根据学员实际发生情况填写学员学费、扣除金额等,并填写退 学原因,点击保存即可完成学员退学操作。

يمددر	10	224
-7-	16	

学员学费(元)	扣除金额(元)	退返金额(元)	
0	0	0	
退学原因		X	
请填写退学原因			
1255		12 Anna	
			le
	X		
	Y III	取	消保存

7课时管理

课时模块主要包括排课和学时两部分内容。操作员可以在本模块完成学员的排课管理和 学时管理业务。

排课业务:

1)学员在移动端自行约课,提出约课申请,对应教练在移动端确认排课结果(同意或 者拒绝);

 2)学员在移动端自行约课,提出约课申请,驾校管理员在管理端审核排课结果(同意 或者拒绝);

3) 教练员在移动端对其下学员进行排课安排,学员在移动端收到排课信息通知;

4)驾校管理员在管理端对指定学员进行排课安排,教练在移动端收到内部消息排课通
 知,学员在移动端收到排课信息通知。

说明:根据业务需要,平台端的排课功能属于驾校在排课业务上的调控,非业务主要 入口,但对业务由直接决定权限,正常业务发生需要学员和教练之间进行互动(学员预约

×

或者教练排课)。

学时业务:

驾驶员培训机构可通过本功能模块随时查看当前机构下所有学员的学时完成情况,并 根据该情况及时了解学员学习动态,为教练等教学资源的动态分配提供有效的数据支持。

7.1 排课

在排课列表页面,操作员可以查看所有学员约课申请的处理状态(确认或者取消)。并 对教练同意排课申请的记录进行取消操作。该操作属于强制操作,操作员需要填写取消原 因。操作成功后会将取消通知发送给教练及学员。在排课列表页面也可以完成快捷排课操 作。



7.1.1 快捷添加排课

操作员点击排课列表右侧加号图标打开排课练车页面。在该页面需要选择排课的教练及 学员,然后选择学习科目和学时,设置练车日期,包括开始时间等,最后点击保存按钮完成 快捷排课操作。

非课练车		×
骂校		7
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司		
败练	学员	
夏同龙	▼夏小沫	
学习科目	练车学时	
科王	✔ 1学时	~
东车日期		
2022-05-13		1-2
东车开始时间	练车结束时间	
08:00	♥ 09:00	· ·
XXX	Å	
	- XX	关闭保存

如果操作成功,则弹出排课成功提示框,点击 0K 关闭对话框,返回排课列表页面。如 果点击关闭按钮,则关闭当前对话框返回排课列表页面。



7.1.2 取消排课

管理员可以通过排课列表页面内的审核功能强制取消学员的排课。取消排课时,会将相 关信息发送给学员和教练。取消排课属于非常规操作,需要根据实际情况而定。

排课的状态包括已确认和已取消,只有状态为已确认的才能取消排课。

审核备注		A Y	
教练临时请假无法练车			
-			关闭
复同ル. 夏小沐	8112 81-	1 2022-0	5-13 ()8*()()*()()

长春市辉鸿网

图 7.1.2-1

7.2 学时

学时是现有驾驶员培训考核的重要指标,根据驾驶员培训科目的不同,学时要求不尽 相同,驾驶员在培训过程中必须满足考试指定学时积累才能进行相关考试。因此学时模块 是本平台的核心模块之一。根据相关条例、考试大纲等规定,每个培训学员每天的理论学 习学时不得超过4学时,实操练车学时不得超过4学时。例如学员在理论学习过程中学习 了5个学时,那么平台将记录4个有效学时和1个无效学时。

操作员登陆平台管理端,点击课时选择学时进入学时列表页面,该页面主要功能包括可 清晰看到学员的总有效/无效学时、每科的有效及无效学时以及学时详情信息查询。

J列表 (信息,					X				
总有效/无效学时	科一有效/5	E效学时	科二	有效/无效学时		科三有效/无效学时	科四有效/无效学时	未知有效/无效学	时
36/19	22/17		0/0			6/0	3/1	5/1	
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	▼ 所有:	培训车型	▶ 所有科目	▶ 所有课时	状态 、	培训开始时间 培训结束时间	请输入车牌、教练、学员	*	G
驾校	培训	科目	车牌号	教练	学员	培训开始时间	培训结束时间	状态	操作
5春市辉鸿驾驶员培训有限公司	C1	<u>8</u> 4–		null	3 .00	2022-05-04 11:46:59	2022-05-04 11:49:22.28	无效学时	详情
《春市辉鸿驾驶员培训有限公司	C1	R4-		nuli	夏小沫	2022-05-04 09:36:56	2022-05-04 09:41:29.237	有效学时	详情
春市辉鸿驾驶员培训有限公司	C1	料三	吉A8888学	田教练	WASK	2022-14-30 14:16:03	2022-04-30 14:16:03.34	有效学时	详情
《春市辉鸿驾驶员培训有限公司	C1	科三	吉A8888学	田教练	W AR	2022-04-30 14:15:13	2022-04-30 14:15:13.53	有效学时	详情
秦市辉鸿驾驶员培训有限公司	C1	科王	吉A8888学	田教练	W100	2022-04-30 14:14:36	2022-04-30 14:14:36.253	有效学时	详情

图 7.2-1

7.2.1 详情信息查询

操作员点击学时列表操作列下详情按钮打学习结果对话框,展示学员学时详细信息。



违规模块主要包括投诉教练和投诉驾校两个部分。主要处理的是 VIP 学员对培训机构和 培训教练的投诉业务。

投诉业务体现了驾驶员培训机构的不足,能够有效暴露出内在矛盾和问题,监管部门会 根据投诉的记录、内容和培训机构的处理结果,对驾校以及教练做出综合的评定,该评定将 影响培训机构的信用值以及教练的信用值。

同时,投诉业务也是培训机构矛盾内消化的过程,为提高培训质量提供了有效的数据支持,为规范行业行为提高服务质量提供有效的促进作用。

投诉内容会在管理端展示,相关监管部门可以随时查看投诉内容以及解决情况,必要 时会根据实际情况进行驾校约谈等处理。

8.1 投诉教练

操作员登陆平台管理端,点击违规菜单选择投诉教练,进入投诉教练页面。页面内容主 要展示投诉教练列表,可操作功能包括查看详细和处理。其中列表内容主要包括投诉时间、 投诉人、电话、投诉类型、驾校、被投诉教练、限期、处理时间、状态以及操作。

长春市辉鸿网络科技有限公司

- 57 -

《春市辉鸿驾驶员》	音训有限公司	▼ 所有!	受诉源	✓ 所有投诉问题 ✓	所有状态	→ ////通道///	(开始时间) 请选	择投诉结束时间	4
新聞回	投诉人	电话	投诉类型	驾校	被投诉教练	REME	处理时间	状态	操作
022-04-11	夏小沫	15043085927	排课问题	长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	夏同龙	5天后过期	null	处理中	评情 处理
022-04-11	张学员	17678315767	排课问题	长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	夏同龙	5天后过期	null	处理中	详情 处理
022-03-23	夏小沫	15043085927	排课问题	长春市辉鸿驾驶员培训在中国国	夏同龙	已过期14天	2022-03-23 14:40:46	处理完成	详情 处理
022-03-03	张学员	17678315767	约考问题	长春市辉鸿等。因此	215	已过期34天	2022-03-03 13:38:51	处理完成	译情 处理
122-03-03	赵宏全	16643411756	收钱收物	长春市理論驾驶,增加有限公司	7 H #W	已过期34天	2022-03-03 11:43:57	处理完成	详情 处理

8.1.1 查看投诉教练详情

操作员点击指定投诉人操作列下的详细按钮,进入查看投诉教练详情页面。展示内容包 括投诉人姓名、投诉人电话、驾校名称、被投诉教练姓名、投诉来源、投诉时间以及问题描述。

投诉人:夏小法	投诉人电话:15043085927
驾校:长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	被投诉教练:夏同龙
投诉来源:平台投诉 问题描述: 时间长了不排课	投诉问题:排课问题

图 8.1.1-1

8.1.2 投诉处理

操作员点击指定投诉人操作列下的处理按钮,进入处置投诉教练页面。展示内容包括投诉人姓名、投诉人电话、驾校名称、被投诉教练姓名、投诉来源、投诉时间以及问题描述。可操作内容包括处置描述,跟进或者解决按钮。

如果问题没有结果,可通过跟进按钮进行跟进,直到解决问题,该条投诉才算完结。



8.2 投诉驾校

操作员登陆平台管理端,点击违规菜单选择投诉驾校,进入投诉驾校页面。页面内容主 要展示投诉驾校列表,可操作功能包括查看详细和处理。其中列表内容主要包括投诉时间、 投诉人、电话、投诉类型、驾校、被投诉驾校、限期、处理时间、状态以及操作。



8.2.1 查看投诉驾校详情

操作员点击指定投诉人操作列下的详细按钮,进入查看投诉教练详情页面。展示内容包 括投诉人姓名、投诉人电话、驾校名称、被投诉教练姓名、投诉来源、投诉时间以及问题描述。



8.2.2 投诉处理

操作员点击指定投诉人操作列下的处理按钮,进入处置投诉驾校页面。展示内容包括投 诉人姓名、投诉人电话、驾校名称、被投诉教练姓名、投诉来源、投诉时间以及问题描述。 可操作内容包括处置描述,跟进或者解决按钮。

如果问题没有结果,可通过跟进按钮进行跟进,直到解决问题,该条投诉才算完结。



9 分析

分析模块主要展示的内容包括教练信用分析、投诉分析和教练课时分析。在本平台中所 有信用均有一个隐藏分值作为评判与分析的结果展示出来(通过 top 或者 last 榜单形式体 现)。

教练信用是通过评价、投诉、学员变更教练频率、教学完成情况、学员报名率、学员考 试通过率、学员毕业率等多方面因素进行的综合分析结果。

投诉分析包括投诉驾校分析和投诉教练分析,通过饼状图展示。

教练课时分析是对排课、约课、练车课时、取消排课课时、取消预约课时以及无效练车 课时等课时信息的综合分析,通过列表展示。

9.1 教练信用

教练信用是通过评价、投诉、学员变更教练频率、教学完成情况、学员报名率、学员考 试通过率、学员毕业率等多方面因素进行的综合分析结果。通过教练信用可排出优秀教练榜 单,教练的信用越好,吸引学员越多,给驾校带来的效益就会越高,相反的,教练信用差, 不仅影响驾校的声誉,还会让驾校在综合评定上拉低分数。

操作员点击分析菜单下的教练信用,进入教练信用页面。该页面通过两个列表展示教练 信用情况,即教练信用 top20 列表和驾校信用 last20 列表。



9.2 投诉分析

在投诉分析模块可以直观查看本驾校的驾校投诉和教练投诉分析饼状图,各类投诉问题 占比,是驾校自我调整的重要参考指标。如何降低投诉,是驾校需要认真研究解决的问题。 操作员点击分析菜单下的投诉分析,进入投诉分析页面。页面中通过两个饼状图分别展

示投诉驾校分析和投诉教练分析。

其中在每个投诉饼状图的右上角,可以通过 30 天、60 天和 90 天选择分析时间段。点 击带有颜色的环形部分可以在饼状图下方展示具体的信息列表。



9.3 教练课时分析

驾校可以通过教练课时分析,综合考评教练的执教情况,通过排课课时、预约课时处理、 实际练车课时、取消排课频次、取消约课频次以及无效练车课时等多方面分析教练的综合教 学素养以及教学能力。列表的分析数据为驾校管理教练队伍提供了有效的数据支持。

《春市辉鸿驾驶员培训有限公司			-	2022-05-12		2022-	05-12	a.
校	教练姓名	教练电话	排课课时	约课课时	练车课时	取消排课课时	取消约课课时	无效练车课时
春市辉鸣驾驶员培训有限公司	张岩	17678315767	0	0	0	0	07.	0
春市辉鸿驾驶员培训有限公司	夏同龙	1.5043085927	0	0	0	0		0
春市辉鸿驾驶员培训有限公司	田較练	18843166368	0	\wedge	0	0	0	0
春市辉鸿驾驶员培训有限公司	+0256#	15143253572	-	0		0	0	0
11	Diam)	冬	9.3-1		\$¥ >	前页 上一页 1 尾旗	共页1共 页—7 页
11				9.3-1		× >	他因 上一网 1 尾的	8、下一页 共1页共
11			下 で で] 9. 3-1			他因 上一两 1 尾的	8、下—页 共1页共
11			R R	9.3-1			相因 上一因 1 尾び	風 下─周 共1页共

10 决策

决策模块是本平台的特色模块,是为驾校提供的特色服务之一。内容包括学员通过率、 驾校容纳率和学员增长率。通过这三组决策数据,可以有效提高驾校的工作效率,开源节 流,促进增加收益的良性循环,精准的把控驾校的运营情况,为未来的运营决策提供有效且 真实的数据依据。

10.1 学员通过率

根据学员通过率可推算出本机构的教学周期和学习周期,为机构自我调节,降低运营 成本提供可靠的数据依据。结业时间越长,成本越高;结业时间越短,利润越高。

操作员点击决策菜单下的学员通过率进入学员通过率页面。

在该页面,操作员可以清晰的看到本驾校在 2-7 个月内学员总人数、结业人数、通过率 以及未结业学员数。多个时间段的数据展示为本驾校在下一个招生计划或者运营阶段中提供 了精准的数据基础。

😭 🔺 150 a. 753 b. 1891 🔮 1997 🖉 997	🖾 決策 🙏 预警 🌩 设置	🔨 🔨 🖕 🖕 🖓 RASKERA
	学员通过率	
	长春市辉鸿驾驶员培训有限公司 🔻	XXX7
	K	
2个月 总人数:0 结业人数:0 通过率;NaN%	3个月 总人数:0 结业人数:0 通过率:NaN%	4个月 总人数:0 插业人数:0 通过率:NaN%
未结业学员	未结业学员	未结业学员
0	0	0
4		
5个月 总人数:0 结业人数:0 通过率:NaN%	6个月 总人数:0 结业人数:0 通过率:NaN%	7个月 总人数:0 墙业人数:0 通过率:NaN%
		7.
未结业学员	未结业学员	未结业学员
0	0	0
	图 10. 1-1	
' =/	N'X	

10.2 驾校容纳率

操作员点击决策菜单下的驾校容纳率进入驾校容纳率页面。

驾校容纳率:通过昨天、今天和明天的数据展示(数据内容包括排课学时、练车学时),

再根据当前驾校教练人数、教学车辆数,计算出当前(昨天、今天、明天)的预计可安排学时数以及预计可招收学员数。最后根据实际招收学员数计算出当前的驾校容纳率。

根据驾校容纳率可推算出本机构当前可再接收学员情况,也是机构教学资源利用的客观体现。容纳率越高,可用资源越多,可吸纳学员数量越多,可提升利润空间越多;容纳率低,说明驾校资源趋近饱和,需要自我调控。

						— 🍢	🛓 🚷 Rasket
			1	驾校容纳率		1-	
				长春市辉鸿驾驶员培训有限公	28 -		
	昨天 2022-04-13			今天 2022-04-14		明天 2022-04-15	
	预计可安排学时 0 学时	X		预计可安排学时0学时		预计可安排学时 0	鲜时
排课学时		练车学时	排课学	时	练车学时	排课学时	练车学时
0		0	0		0	0	0
NaN%		NaN%	NaN	%	NaN%	NaN%	NaN%
	预计可招学员0人	5		预计可招学员 0 人		预计可招学员0	(
	实际招学员			实际招学员	XX	实际招学员	
	0			0		0	
	NaN%			NaN%		NaN%	

图 10.2-1

10.3 学员增长率

操作员点击决策菜单下的驾校容纳率进入驾校容纳率页面。

学员增长率再时间轴上,体现了一个驾校的基本运营情况,周期性的对比为运营决策 提供可预见性的数据支持。

- 1)通过环比同年上周期数据展示学员增长率曲线图;
- 2) 通过同比去年数据展示学员增长率曲线图。

11 预警

预警模块是本平台的特色模块,是为驾校提供的特色服务之一。内容包括最近未练习学员、最近未工作教练、最近未运行车辆、超期未结业学员、即将过期学员、超7天未解决投诉驾校。

根据不同内容的预警,不仅为驾校提供了有效的预警服务,还为有关监管部门提供了真 实有效的行业服务整顿的数据支持。

11.1 最近未练习学员

操作员点击预警菜单下的最近未练习学员进入最近未练习学员页面。

在该页面可通过时间段(最近7天、15天、30天、60天、90天)展示未练习学员数据。 列表内容包括学员姓名、身份证号、联系电话、最近学习科目、最近学习时间以及报名时间。 驾校可通过这个列表筛选出问题学员,并针对这些问题学员作出有效决策,从而提高学员通 过率和结业率。



11.2 最近未工作教练

操作员点击预警菜单下的最近未工作教练进入最近未工作教练页面。

在该页面可通过时间段(最近2天、5天、7天、15天、30天、60天)展示未工作教

练数据。列表内容包括教练姓名、身份证号、联系电话、最近教学科目、最近教学时间、入 职时间。

驾校可通过本功能筛选出问题教练,并针对这些问题教练作出有效决策,从而提高教练 队伍的教学素质与素养。



11.3 最近未运行车辆

操作员点击预警菜单下的最近未运行车辆进入最近未运行车辆页面。

在该页面可通过时间段(最近1天、3天、5天、7天、10天、30天)展示未运行车辆 数据。列表内容包括车牌号、品牌、颜色、最近教学科目、最近教学时间。

驾校可通过本功能筛选出问题车辆,并针对这些问题车辆作出有效决策,从而提高教学 车辆的利用率。



11.4 超期未结业学员

操作员点击预警菜单下的超期未结业学员进入超期未结业学员页面。

在该页面可通过时间段(超2个月、3个月、4个月、5个月、6个月、7个月)展示超 期未结业学员数据。列表内容包学员姓名、身份证号、联系电话、学习科目、最近学习时间、 报名时间。

对于超期未结业学员,驾校需要与其进行有效沟通,确认超期原因,并根据这些原因指 定解决方案,降低超期未结业带来的损失。

2 1 2 1 2 7 3	6 #81 \$ 188	● 分析 III 決策 人	599 0 82			🗆 🏪 🛓 🥵 Razderes
		超	期未结业学员	Ka		
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司			▼ 超3个月	4//X		▼ <u>A</u> 0
驾校	学员姓名	身份证号	联系电话	学习科目	最近学习时间	报名时间
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	84(⊞	220103198106301016	18843166368	科四	2022-04-12 16:03:00	2021-12-01
长春市辉鸿驾驶员培训有限公司	张学员	220381199510274420	17678315767	81-	2022-04-11 09:34:00	2022-01-01
			图 11.4-1		XX	2
15即烙讨期	芝品				\$×	

操作员点击预警菜单下的即将过期学员进入即将过期学员页面。

在该页面可通过时间段(3个月后过期、4个月后过期、5个月后过期、6个月后过期、 9个月后过期、1年后过期、2年后过期)展示即将过期学员数据。列表内容包括学员姓名、 身份证号、联系电话、学习科目、最近学习时间、报名时间。

对于即将过期学员,驾校需要与其进行有效沟通,确认原因,并根据这些原因制定解决 方案,提高结业率。

